## 890数据录

# 被子太重 洗衣机不堪重负"罢工"

师傅提醒:使用前要看清洗衣机的额定洗涤量



记者 吴航鑫

洗衣机是日常生活中使用最为普遍的家用电器之一,但因使用不当而导致洗衣机故障的情况却屡见不鲜。较常见的是,一次性往洗衣机里塞入过多衣物,导致洗衣机"罢工"。

### 洗衣机一次塞入两床被子

最近几天天气不错,阳光特别充足,很适合晒被子。24日,趁着难得的晴天,胡女士准备把夏天家里用过的被子清洗一遍,然后存放起来。看到洗衣机内桶还有剩余空间,胡女士把天气转凉后要使用的被子也拿了出来,一并塞进洗衣机,准备彻底清洗一遍。

进水时一切正常,可进入洗涤状态 后不到十分钟,洗衣机就没有反应了。胡

### 电机超负荷运转烧坏了

宇贤家电维修部的刘师傅上门检查 后,发现洗衣机的电机已经烧坏,原因正 是清洗的被子超重。

洗衣时,超重的现象很普遍。刘师傅说,很多人为了节省时间、水和洗衣粉,习惯一次性清洗大量衣物,其实这样做容易损坏洗衣机。

他说,每台洗衣机都有额定的洗涤

女士说,站在洗衣机旁边,好像还能闻到一股烧焦的味道。她打开洗衣机盖一看,只见浸了水的被子把整个内桶塞得满满当当,根本没有翻转的空间。

胡女士说,这台波轮洗衣机已经用了七八年,以前也用来洗过被子,但是除了发出的噪音略响以外,并没有其他问题,所以她就放心地把被子全都塞了进去。没想到这一次,洗衣机却出了故障。

量,这也是洗衣机一次能清洗的最大重量。如果塞入的衣物超过了额定洗涤量, 电机负荷加大,温度迅速上升,就会损坏。

目前市场上,很多全自动波轮洗衣机在超重时,会提示过载并自动停止工作。而胡女士家的洗衣机型号较老,在超重的情况下,洗衣机依旧强行超负荷工作,最终烧坏电机。

#### 衣物最好是洗涤容量的50%至80%

为了避免洗衣超重 ,放入衣物的重量 不能超过洗涤容量。

这里需特别注意的是 机器上的洗涤容量是指干衣物的重量。但我们都知道衣服吸水后都会变重,不同材质吸水量不同。刘师傅说,洗衣时不能追求极限,额定多少洗涤容量,就放多少衣物

定多少洗涤容量 就放多少衣物。

#### 被子最好手洗 部分可以机洗

秋冬天,是洗衣较多的季节。被子是机洗还是手洗好,记者也就此咨询了干洗师傅。

尽量是手洗或者送店洗。但是洗衣 机容量足够大 部分材质的被子还是可以 一般来说,清洗的衣物重量最好是洗涤容量的50%~80%。刘师傅介绍,例如额度容量为6公斤的,放入的衣物最好不要超过4.8公斤。

此外,一些吸水较多的衣物,如羽绒服、棉服、被子等,最好单洗,不要和其他衣物混洗。

机洗的。尤萨干洗店的俞师傅介绍,纤维被、腈纶被、羽绒被等都可以直接放入洗衣机洗涤,但洗涤的时间不能太久,而且洗过的被子一定要彻底晒干,否则会影响使用寿命。

### 九成加盟商国庆 不打烊

记者吴航鑫报道 好不容易等到国庆假期 在欢乐之余,也有可能遇到家里突然停水、被锁门外、汽车抛锚、电路烧损等状况 若遇到这些突发情况 该怎么办呢?

别着急!8890便民服务平台国庆期间依旧24小时开通服务热线,九成加盟商照常为您排忧解难。

移车服务:车子被堵,肯定很窝火,8890将24小时提供移车告知服务,仅需几分钟就能帮你找到对方车主。

家电维修、电脑维修:国庆期间,家里的洗衣机、冰箱等家用电器,或是电脑、打印机等办公设备出现故障,8890的维修师傅将及时上门检修。

汽车修理:出行路上,汽车 突然耍 脾气 ,8890可提供24 小时拖车、搭电、换轮胎等应急 性服务。另外,汽车凹陷修复、 玻璃裂痕修复加盟商也照常提供服务。

的原的報

电路维修 家里聚餐、聚会时, 突然灯不亮、电线短路、跳闸 8890 专业的电工师傅可为你服务。

开锁修锁:忘带或丢了钥匙,或不慎将孩子反锁车内、房间内,别担心,找8890即可马上解决。

水管维修、管道疏通 家里管 道被堵了,也不用担心,一个电话, 管道疏通,水管维修师傅就会上门。

干洗服务:国庆节期间, 8890专业的干洗服务照常营业,仍提供免费的上门收衣、送 衣服务。

国庆节期间,如果您有以上需求,只需拨打88900000,便利、快速、贴心的服务就会为你送上。需注意的是,市民在接受服务前应先与服务方谈好具体价格,以免引起不必要的纠纷。

### 铅笔芯插入锁孔润滑 却断在里面

应磨成粉末状或用铅笔在钥匙上来回划

135\*\*\*\*\*\*\*87 应 先 生 来 电:铅笔芯断在门锁里了 ,需要 师傅上门取出。

记者俞晓赟报道 当门锁出现钥匙插拔不灵活时,千万不能往里滴食用油,但用铅笔芯却能起到润滑的效果。这个小妙招家住建设路的应先生已经用过两次了。

这不,眼见防盗门锁又不利索,应先生就削了一支铅笔,准备插入锁孔。这方法是他自己摸索的,虽然铅笔芯较脆易断,可自己曾试过两次,不但没有断,而且润滑效果还不错。

然而 这一次却没有之前那么顺利。他一不小心,用力不均,铅笔芯断在了锁孔里,钥匙也因此无法插到位。要想开锁 必须把铅笔芯取出来,可锁孔那么小,怎么取?应先生赶紧向8890求助。

没过多久, 锁匠俞师傅就上 门服务了。让应先生头痛的难 题, 在俞师傅手里一下子就解决 了。只见俞师傅拿出一个小勾,伸进锁孔内,到一定位置后,轻轻一拉,断在锁孔的铅笔芯就被顺利取出。随后,俞师傅又拿出一瓶专用润滑剂,喷向锁孔里面。

当听说应先生拿铅笔芯插入锁孔内是为了润滑锁芯时,俞师傅坦言,这其实是错误的操作。他介绍,门锁里面确实不能添加食用油,因为这类油密度大,容易沾染灰尘。铅笔芯确实能润滑锁芯,但是润滑的方法并不是像应先生那样。

正确的方法有两种 第一种是用铅笔芯在钥匙上来回划,铅笔越软越好然后插入锁孔来回开锁转动,已达到润滑的目的。还有一种方法,是将铅笔芯磨成面粉状,再倒入锁孔里面。需注意的是,铅笔芯一定要磨成粉状,即使是颗粒状的铅笔芯,也会卡主锁芯。俞师傅说、除此之外密度较小的缝纫机油、专用的锁芯润滑剂也能起到润滑作用。

## 丽州一品幼儿园对外招租

位于永康市丽州一品小区 19 幢 1-2 层幼儿园,建筑面积 1373.69 平方米,室外面积 1200 平方米。现对外招租,欢迎有意者前来报名。

报名时间 2016年10月1日-10月13日

报名及领取资料地点 泳康市总部中心金诚大厦一楼华丰贷款公司

联系电话:13605892015(662015) 0579-87171868

## 撤销永康市广利台球用具 有限公司清算组公告

永康市广利台球用具有限公司于2016年9月28日经股东会决议,决定撤销清算组,继续恢复公司一切经营活动。

联系人:周安宁 联系电话:13575696800 永康市广利台球用具有限公司清算组 2016年9月28日

### 注销清算公告

永康市星空进出口有限公司于2016年9月27日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市江 南丽州南路126号

2016年9月29日

联系人: 应铭锋 联系电话: 13588601021 永康市星空进出口有限公司清算组